
 
 

COTAÇÃO DE REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO, PARA 

DEVIDA FORMALIZAÇÃO DE TERMO DE REFERÊNCIA 

 

OBJETO: Intenção de contratação de banca especializada para realização de 

concurso público para 4 vagas imediatas e 12 vagas no cadastro reserva, sendo 

uma vaga para portadores de necessidades especiais, caso se inscrevam. 

Cargos pretendidos:  

 01 Motorista NA2 – Nível A – Vencimento base: R$2.930,04 - Requisitos: 

CNH D e 1ª fase do ensino fundamental. 

o Temos uma vaga em vacância na Lei. O vencimento acima está em 

fase de votação. 

 

 01 Vigilante NA1 – Nível A – Vencimento base: R$1.889,14 - Requisitos 

1ª fase do ensino fundamental. 

o Temos uma vaga em vacância na Lei. O vencimento acima está em 

fase de votação. 

 

 01 Auxiliar de Serviços Gerais NA1 – Nível A – Vencimento base: 

R$1.889,14 - Requisitos: 1ª fase do ensino fundamental. 

o Não temos vaga em vacância na Lei. O vencimento acima e a criação 

de mais uma vaga está em fase de votação. 

 

 01 Agente Administrativo NM1 Nível A - Vencimento base: R$2.930,04 

- Requisitos: nível médio completo – trabalhará com compras e processos 

administrativos de licitações e contratos. 



 
o Temos uma vaga em vacância na Lei. O vencimento acima está em 

fase de votação. 

 

1. Qual a modalidade de contratação: 

Dispensa de licitação. Após as devidas cotações de preços. 

2. Quais as etapas de cada cargo? 

Orçamento; definição da comissão do concurso; contratação de banca; 

Edital; Prova objetiva; Avaliação social, psicotécnica e médica dos 

candidatos; Recursos; Homologação; Nomeação. 

3. Qual a estimativa de inscritos no Concurso? 

Não imaginamos. Contudo no município há nove mil habitantes, com 

cidades circunvizinhas em um raio de sessenta quilômetros. Além disso, a 

Câmara é muito visada, muitas pessoas gostariam de trabalhar ali. 

4. Quem arrecadará as inscrições? Contratante ou Contratada? 

A Câmara não possui interesse nos recursos advindos das inscrições. 

Inclusive, a contratada poderá usar os valores das inscrições para abater no 

valor da contratação. 

5. Quem será o responsável por custear as inscrições isentas? 

A empresa Contratada. 

6. Cronograma de execução do certame: 

A abertura do edital no início de setembro de 2025, com realização de 

provas em novembro de 2025 e finalização com convocação em fevereiro 

de 2026. 
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